
ATA Nº 24/2017 

                                  Ata da sessão ordinária, realizada em 05 de junho de 2017. 

 Aos cinco dias do mês de junho do ano de 2017, nesta cidade de Califórnia, no edifício da Câmara Municipal, 

realizou-se às 19h00min a décima sétima sessão em caráter ordinário, relativa à primeira sessão legislativa da 

décima quinta legislatura; sob a presidência do vereador Jean Carlos Neves. Verificando a presença de todos 

os vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão, convidando o vereador 

Junior para fazer a leitura do texto Bíblico e juntos fizeram a oração do Pai Nosso. Lida e colocada em 

votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão anterior. Correspondências Recebidas: Ofícios nºs 364 

e 365/2017 do Executivo Municipal, e ofício nº 06/2017 Do Presidente do Tribunal de Contas do Estado do 

Paraná – José Durval Matos do Amaral e convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Califórnia. 

ORDEM DO DIA: Em primeira discussão e votação foram aprovados por unanimidade de votos os Projetos 

de Lei que seguem: Projeto de Lei nº029/2017- SÚMULA:- Afeta para o Domínio Público Imóvel Urbano, e 

dá outras providenciais. Projeto de Lei nº030/2017- SÚMULA:- Desafeta do Domínio Público Imóveis 

Urbanos, e dá outras providenciais. Projeto de Lei nº033/2017- SÚMULA:- Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar Termo de Concessão de Direito Real de Uso de Bem Público e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº034/2017- SÚMULA:- Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública e dá outras 

providências. Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Valdenir cumprimentou e agradeceu a 

todos pela presença. Registrou sentimentos a Dona Silvia e todos os familiares pelo falecimento de seu filho 

Agostinho, sentimentos também aos seus tios Maria das Graças e Sebastião pelo falecimento de sua neta. 

Justificou sua ausência a sessão anterior por ter viajado a Curitiba em companhia do senhor prefeito. Destacou 

que em audiência com o senhor prefeito tomou conhecimento que a gestão anterior contava com vinte e oito 

servidores em cargos comissionados e que hoje está com doze a menos, gerando uma economia entre trinta e 

cinco e quarenta mil reais. Registrou que o rodeio que haverá em nosso município neste final de semana não 

trará nenhum gasto para o município. A secretaria da Educação através das Escolas municipais estará com 

barracas, bem como outras entidades. O município atenderá as ocorrências necessárias porem os 

organizadores do evento deve ter no local uma ambulância para atendimento imediato. Usando da palavra o 

vereador Artur cumprimentou aos presentes. Sobre o evento citado pelo vereador Valdenir, os organizadores 

são os responsáveis, mas o município deve fiscalizar para ver se tudo está legal, porque se algo ocorrer de 

errado o município pode ser responsabilizado juntamente com os organizadores. Informou sobre o Cartão 

Reforma, um Programa do Governo Federal para ajudar famílias que necessitam reformar sua casa. Não se 

trata de empréstimo, mas sim um dinheiro que será entregue as famílias, cujo benefício terá um valor médio 

de R$ 5.000,00. Soube que serão liberados cem (100) cartões para nosso município e a seleção fica a cargo do 

município através da caixa econômica e Secretaria de Assistência Social, para saber quem pode ou não entrar 

no Programa. Registrou que estamos vivendo um momento político que só nos envergonha e verificamos que 

o povo é enganado. Registra sua indignação e nenhum dos políticos envolvidos nestes escândalos tem ou terá 

seu apoio. Espera em Deus que Califórnia jamais participe ou se envolva com estes políticos. O senhor 

presidente, vereador Jean, cumprimentou aos presentes. Concordou com o vereador Artur que realmente a 



política a nível nacional está uma vergonha. Apresentou o Balancete das Despesas do primeiro quadrimestre 

da Câmara, detalhando os gastos realizados. Sendo questionado pelo vereador Fernandes Fracasse sobre 

documento recebido pela Câmara do Ministério Publico envolvendo o nome do vereador e do porque o 

mesmo não haver comunicado ao vereador, informou que não recebeu nenhum documento envolvendo o 

nome do vereador. Após o vereador explicar que era sobre uma denúncia apresentada pelo vereador sobre a 

aprovação de uma Lei regularizando uma doação a época da gestão do ex-prefeito Amauri Barichelo, 

esclareceu que recebeu apenas um ofício do promotor público solicitando cópia da ata da sessão em que foi 

aprovada a referida lei, mas sem nenhuma alusão a nome de nenhuma pessoa e  nem dos motivos. Nada mais 

havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 

19h00min do dia 12 de junho de 2017, declarando encerrados os trabalhos da presente sessão às 20h15min. 

Eu_____________ (Monica da Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelos senhores vereadores.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


